

Asisten:

Gabriela Casanova, Victoria Calzada, Alvaro Rittatore. SIN QUORUM.

Quórum: 4 integrantes de la Directiva

Orden del día

- 1) Lectura y aprobación de actas anteriores.
- 2)
 - a) Informe Federal Extraordinario.
 - b) Apoyo a Susana Escudero en XIII Congreso del PIT-CNT.
 - c) Elevar propuesta para la XVIII Convención de ADUR (Presupuesto y Rector).
- 3) Próximo llamado para BECAS ADUR-FC.
- 4) OD para Asamblea Gral. Ordinaria: a) Balance; b) Rendición de Cuentas 2018.
- 5) Elecciones Internas: Protocolos y funciones Com. Electoral (2 propuestas).
- 6) Varios:
 - a) Integrante e Informes de Comisión de DT.
 - b) Solicitud Ernesto Brugnoli: relacionamiento ISEF-Ciencias.

Resoluciones

- 1) Se posterga para la próxima reunión.
- 2) a) Del estudio de la propuesta titulada: “Alternativas para la discusión de la solicitud de la UdelaR. Rendición de cuentas 2018” Se resuelve apoyar la opción A del presupuesto:
 - b) Susana Escudero es militante de muchísimos años en ADUR y de derechos humanos a través de la Mesa de Impunidad. En este momento esta jubilada de la docencia en Bellas Artes, pero es práctica habitual que sigan militando en ADUR. La propuesta es para integrar la comisión de Derechos Humanos del PIT-CNT en representación de ADUR.

Se resuelve apoyar a la compañera Susana Escudero.

c) Se resuelve crear una comisión de ADUR-FC para que elabore la posición de Ciencias con respecto al presupuesto. Por otro lado, se resuelve apoyar a Roberto Markarian.

3) A raíz de la consulta realizada por Estrellita Lorier acerca de la próxima fecha de apertura de las Becas de ADUR-FC para asistir a eventos científicos, se resuelve contestarle que el próximo llamado se realizará en la segunda mitad del año y abarcará actividades realizadas durante 2018.

4) Se resuelve aprobar el Orden del Día propuesto para la próxima Asamblea General Ordinaria. Se le pide a la secretaria envíe por correo electrónico el balance a los tesoreros para su aprobación. Además se resuelve presentar la rendición de cuentas para informar a los afiliados.

5) Se solicita a la secretaria reenvíe las propuestas planteadas por Gabriela Casanova el 20 de abril 2018 sobre protocolos y funciones de la Comisión Electoral para aplicar en próximos actos eleccionarios internos.

6) a) Fue un mal entendido. Se pide que se sigan realizando los informes.

b) Se recibe propuesta de Ernesto Brugnoli por relacionamiento ISEF-Ciencias. Se considera muy buena propuesta. Se resuelve pedir a la secretaria consiga el contacto de ADUR-ISEF para próxima convocatoria con la directiva de ADUR-FC.